Test 3, geometrie, clasa a VIII-a B, nr. 3, 10.03.2011
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       1. În figura alăturată este ilustrată schematic suprafaţa unei terase cu

dimensiunile: AB = 5 m, BC = 8 m, DE = 3 m, înălţimea trapezului 

CDEF  fiind de 5 m.  MN este paralelă cu AB; FM = x; (x este o 

distanţă exprimată în metri; 
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 ). Proprietarul terasei şi-a 

propus ca suprafaţa ABNM să fie ocupată cu mese, iar suprafaţa 

NCDEFM să fie destinată florilor puse în vaze.
        a) (1p) Exprimaţi, în funcţie de x, aria suprafeţei ABNM.

        b) (1p) Arătaţi că aria suprafeţei NCDEFM este egală cu 
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        c) (1p) Aflaţi valoarea lui x astfel încât aria suprafeţei NCDEFM 

să fie egală cu aria suprafeţei ABNM.

        d) (1p) Suprafaţa NCDEFM  va fi acoperită cu gresie. Pentru acoperirea 

suprafeţei în formă de trapez este necesară o cantitate cu 10%  

mai mult decât suprafaţa reală. Ştiind că 1 m2 de gresie costă 120 lei, 

să se afle cât a costat în total gresia pentru suprafaţa NCDEFM.

        1. În figura alăturată este reprezentat schematic un 

bazin de apă în formă de piramidă triunghiulară 

regulată dreaptă SABC. 
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        a) (1p) Să se calculeze aria laterală a piramidei.
        b) (1p) Dacă robinetul este deschis, prin el se scurge 1 
            litru pe minut. Bazinul fiind plin, să se calculeze după 
            cât timp nivelul apei din acesta ajunge la jumătatea 
            din înălţimea piramidei.
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